



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA  
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL N. 057/2024-PROGEP/UFSM, DE 14 DE AGOSTO DE 2024**

**CONVOCAÇÃO PARA AVALIAÇÃO POR EQUIPE MULTIPROFISSIONAL  
DA CONDIÇÃO DE DEFICIÊNCIA DECLARADA  
NO CONCURSO PÚBLICO REGIDO PELO EDITAL N. 021/2024 – PROGEP/UFSM**

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA torna pública a seguinte retificação do Edital N. 057/2024-PROGEP/UFSM, publicado na página do concurso público regido pelo Edital N. 021/2024-PROGEP/UFSM, em 14 de agosto de 2024, <https://www.ufsm.br/pro-reitorias/progep/editais/021-2024-concurso-tecnico-administrativos>.

No Edital de convocação para avaliação por Equipe Multiprofissional da condição de deficiência declarada no concurso público regido pelo Edital N. 021/2024-PROGEP/UFSM, em relação ao local de comparecimento dos candidatos para a avaliação:

**Onde se lê:**

na Sala **3332**, Prédio 74B, Centro de Ciências Sociais e Humanas, campus da UFSM, Bairro Camobi, Santa Maria/RS;

**Leia-se:**

na Sala **3226**, Prédio 74B, Centro de Ciências Sociais e Humanas, campus da UFSM, Bairro Camobi, Santa Maria/RS.

Ratificam-se os demais itens do Edital N. 057/2024 – PROGEP/UFSM.

Santa Maria, 15 de agosto de 2024.

Frank Leonardo Casado  
Pró-Reitor de Gestão de Pessoas